

Львівська міська рада  
ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м. Львова  
№ 00-2-10340/14  
від " 23 " 10 2018 р.  
Адміністратор Чедайвода Луїза

## ДЕКЛАРАЦІЯ

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю  
«МІНЕРАЛ7»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

81023, Львівська обл., Яворівський район, село Новий Яр, будинок 14

місцезнаходження,

код ЄДРПОУ 32673353, генеральний директор Новицький Олександр Геннадійович

код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника,

тел. (0-256) 42911

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

81023, Львівська обл., Яворівський район, село Новий Яр, будинок 14

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії,

не вимагається

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Новицький Олександр Геннадійович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

ЛІННЯ

01/09/18 19/09/18  
2018 р.

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;

(найменування виду робіт

роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В та в зонах дії струму

високої частоти;

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

зварювальні роботи

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

Всього 6 робочих місця, на яких існує ризик виникнення травм.

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

Офісні приміщення – 1 од., Складські приміщення – 1 од. Виробничі приміщення – 2 од.;

Побутові приміщення – 2 од.

будівель споруд (приміщень), виробничих об'єктів

і (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості генеральний директор Новицький О.Г.; виконавчий директор Закорчемний С.А., майстер Проказюк А.А. - відповідальні особи за вирішення конкретних питань з охорони праці, які пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці та відповідних НПАОП.

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

На підприємстві виконавчий директор Закорчемний С.А. виконує функції інженера з охорони праці. Розроблені та затверджені інструкції з охорони праці згідно з вимогами НПАОП 0.00-4.15-98 "Положення про розробку інструкцій з охорони праці".

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Навчання та інструктажі працівників з питань охорони праці проводяться згідно з вимогами НПАОП 0.00-4.12-05 "Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці". Працівники забезпечуються спецодягом, спецвзуттям та ЗІЗ згідно з вимогами НПАОП 0.00-4.01-08 „Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту”. Підприємство забезпечене необхідними нормативними документами з питань охорони праці, експлуатаційною документацією та засобами виробництва. Проведена атестація зварника. Страхувальні засоби від падіння з висоти випробовуються згідно з встановленими термінами відповідності з рекомендаціями заводів-виробників та НПАОП 0.00-1.15-07 "Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті". Роботи підвищеної небезпеки виконуються з дотриманням вимог інструкцій з охорони праці, відповідних НПАОП та ДБН в залежності від виду робіт. Працівники проходять періодичні медогляди згідно з «Порядком проведення медичних оглядів працівників певних категорій», затвердженим наказом МОЗ України від 21.05.2007р. № 246., який зареєстрований в Мін'юсті України 23.07.2007р. за № 846/14113

23.10.2019



О.Г. Новицький  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 29 жовтня 2019р. № 644/19

Головне управління Держпраці  
у Львівській області  
**ЗАРЕЄСТРОВАНО**

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.